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ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡΙΘ. 16 

ΑΠΟ ΤΟ ΥΠ' ΑΡΙΘ.6/2021 ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΟΛΑΙΑΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ 

 

ΘΕΜΑ: Εισήγηση/ Πρόταση δράσεων από την Επιτροπή Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής. 

 

Στη Λάρισα, σήμερα 29η του μηνός Ιουνίου του έτους 2021, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00 μ.μ. το 

Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας του Δήμου Λαρισαίων συνήλθε σε συνεδρίαση, ύστερα από τη με 

αρ. πρωτ. 36451/25-06-2021 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας 

Δήμου Λαρισαίων. 

 

Ήταν δε παρόντες από τα μέλη οι κ.κ.: 1) Κατρανάς Γεώργιος ως Πρόεδρος, 2) Αθανασιάς Γεώργιος, 3) Βαρβαρέσσος 
Θεοφάνης, 4) Γιάγκα Ανθή – Σωτηρία, 5) Γκούμα Μαρία, 6) Γκουσγκούνη Αικατερίνη,  8) Δαδιώτης Αναστάσιος 

9)Δημοβέλης Ελευθέριος, 10) Καφαλή Μάγδα, 11) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 12) Κουτσολέλος Δημήτριος, 13) 

Κρομμύδα Δέσποινα, 14) Κωστούλης Απόστολος – Μάρκος, 15) Λαδόπουλος Δημήτριος, 16) Λάζος Ευάγγελλος, 17) 

Μαϊμάρης Δημήτριος, 18) Νικούλη Ελευθερία, 19) Παππάς Ευάγγελλος, 20-) Ρεντοπούλου Κωνσταντία – Αρετή, 21) 

Σαμαράς Αθανάσιος, 22) Σκάρπου Χριστίνα, 23) Στεργίου Έλλη, 24) Τσαμέτη Αγγελική, 25) Τσιουμάνης Γεώργιος, 26) 

Τσιαντού Κυριακή – Μαρία, 27) Χαμονικολάου Μαρία, 28) Χατιλάρης Παύλος 

 

Και δεν προσήλθαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι Νεολαίας κ.κ.: 1) Αναστασίου Λάμπρος, 2) Αποστόλου 

Κωνσταντίνος, 3) Αργύρης Παναγιώτης, 4) Γιούτσας Δημήτριος, 5) Γουγουλιάς Βασίλειος, 6)Δημόπουλος Δημήτριος, 

7)Ελένης Κωνσταντίνος, 8) Ζαρίδης Μιχαήλ, 9) Ζαχαρία Εύη, 10) Καράμπελα Μαρκέλλα, 11) Καρανίκας Γεώργιος – 

Αλέξανδρος, 12) Καούνα Τριανταφυλλιά, 13) Κρεμαστάς Αθανάσιος, 14) Μαγουλιώτης Δημήτριος, 15) Μουλάς 
Πασχάλης, 16) Μπέτσιος Νικόλαςος, 17) Νασιόπουλος Ευάγγελος, 18) Παπαλάμπρος Αντώνιος, 19) Στεφοπούλου 

Σωτηρία, 10) Τσιαμούρας Δημήτριος, 11) Τσούτσας Άγγελος – Μιχαήλ, 12) Φλώρος Γεώργιος, 13)Χαλβαντζάρα 

Στυλλιανή, 14) Χαρούλη Μυρτώ, 15) Ψαριανός Αλέξανδρος, 16) Majd Aldin. 

 

 

 

Θέμα: Εισήγηση/ Πρόταση δράσεων από την Επιτροπή Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής. 
 

Το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας προέβη σε συζήτηση που αφορούσε την πρόταση: “Εισήγηση/ Πρόταση δράσεων από 

την Επιτροπή Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής”, αφού έλαβε υπόψη την τοποθέτηση της Τσαμέτη Αγγελικής, 

Συντονίστριας της Επιτροπής Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής, η οποία είχε ως εξής: 

 
Η επιτροπή Περιβάλλοντος και Κλιματικής Αλλαγής έχει ως στόχο την ενθάρρυνση πράσινων 

πρωτοβουλιών που βελτιώνουν την ποιότητα ζωής, την προώθηση της βιώσιμης γεωργίας και της 

προστασίας του περιβάλλοντος. Κύριο έργο της επιτροπής αποτελεί η περιβαλλοντική 

ευαισθητοποίηση και επαγρύπνηση. 

 

Ως εκ τούτου η Επιτροπή Περιβάλλοντος εισηγείται τα κάτωθι: 

 

1. Δράσεις ανακύκλωσης με στόχο την ευαισθητοποίηση των πολιτών υπό την μορφή 

καμπάνιας που θα φέρει εκπαιδευτικό χαρακτήρα σε ζητήματα ανακύκλωσης, και ειδικότερα 

με στόχευση τις νεαρές ηλικιακες ομάδες. Ενώ παράλληλα προτείνεται η ενεργοποίηση των 

μελών του ΔΣΝ και το κάλεσμα των νέων της πόλης ηλικίας 17-30 καθώς και φορέων/ 
συλλόγων της πόλης για ομαδική συγκέντρωση και δράση καθαρισμού και συγκομιδής 

ανακυκλώσιμων αντικειμένων/σκουπιδιών στην περιοχή του Αλκαζάρ σε μέρα και ώρα που 

θα οριστεί ομόφωνα από τα μέλη του ΔΣΝ. 

 

2. Επιπρόσθετα έπειτα από προσέγγιση και συζήτηση με τον κο. Τάτση, ο οποίος εκδηλωσε το 

ενδιαφέρον και την πρόθεση του να μας βοηθήσει και να μας υποστηρίξει στο έργο μας, 



καθώς και έπειτα από προτροπή του κου. Σούλτη, Αντιδημάρχου Eπιχειρησιακού Σχεδιασμού 

και Τεχνικών Έργων, προτείνεται η υποβολή πρότασης μελέτης στον Δήμο της Λάρισας για 

τον σχεδιασμό και την πρακτική δημιουργία πράσινων δωμάτων σε ταράτσες δημοσίων 

κτιρίων. Στόχος είναι η ανάδειξη του πρασίνου στην πόλη. 

 

3. Τέλος προτείνεται η υιοθέτηση μια ετήσιας δράσης δεντροφύτευσης κατόπιν συνεννόησης 

και επικοινωνίας με την υπηρεσία Πρασίνου του Δήμου Λαρισαίων. Η δράση αυτήν, 

προτείνεται να διεξαχθεί τις ημέρες του φεστιβάλ τον Σεπτέμβριο. Σε περίπτωση που αυτό 
δεν καθίσταται δυνατό, προσδοκούμε την καθοδήγηση και υποστήριξη των ειδικών σε 

ζητήματα δεντροφύτευσης λαμβάνοντας υπόψιν την καταλληλότητα του καιρού και τον χώρο 

τοποθέτησης των δέντρων. Στόχος είναι η δράση να διεξαχθεί από τα μέλη του ΔΣΝ 

καλώντας ανοιχτά τους νέους της πόλης να συμμετάσχουν σε αυτήν καθώς και 

φορείς/συλλόγους. 

 

Κατά τη διάρκεια τονίστηκε από την εισηγήτρια ότι για την πρώτη πρόταση σκοπός είναι συμμετέχουν όσο το δυνατό 

περισσότεροι πολίτες και μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας. Επίσης, προτείνεται η δράσεις να διεξαχθούν σε 

μέρα και ώρα που θα συμφωνηθεί από την Ολομέλεια του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας. Επίσης, τονίστηκε ότι όσον 

αφορά τη δημιουργία πράσινων δωμάτων έχουν πραγματοποιηθεί συναντήσεις των Συντονιστών της επιτροπής με τον 

Αντιδήμαρχο Eπιχειρησιακού Σχεδιασμού και Τεχνικών Έργων, κ. Γεώργιο Σούλτη. 

 

• Ακολούθησαν διευκρινιστικές ερωτήσεις από τους κ. Κωστούλη Απόστολο – Μάρκο και Λαδόπουλο Δημήτριο 

– Αλέξανδρο. 

• Πρόταση από τον κ. Αθανασιά Γεώργιο ώστε να διεξαχθούν τρεις διαφορετικές ψηφοφορίες για τις προτάσεις. 

Η πρόταση απορρίπτεται. 
 
Στη συνέχεια, διεξήχθη ψηφοφορία, η οποία είχε ως εξής: 
 
ΥΠΕΡ: 24 ΨΗΦΟΙ 
ΚΑΤΑ: 0 ΨΗΦΟΙ 
ΛΕΥΚΟ: 2 ΨΗΦΟΙ 
 
Επομένως, το Δημοτικό Συμβούλιο Νεολαίας 
 

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Να εγκρίνει τις προτάσεις που κατατέθηκαν από την επιτροπή Περιβάλλοντος & Κλιματικής Αλλαγής ώστε να 

προχωρήσει σε υλοποίησή τους. 
 

 

 
Το παρόν συντάχθηκε, αναγνώσθηκε και αφού βεβαιώθηκε υπογράφεται όπως παρακάτω. 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 

 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                          Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 

    ΚΑΤΡΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                     ΤΣΙΑΝΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ - ΜΑΡΙΑ                                           


